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MUNICIPALIDAD DE QUILLON                                  
  SECRETARIA MUNICIPAL  
  
 
   ACTA DE CONCEJO ORDINARIA  Nº05/09 
 
En Quillón a 12 días del mes de enero de 2009 y siendo las 
16:05 hrs., se da inicio a la sesión ordinaria de Concejo 
Municipal, acordada por los Sres. Concejales. 
 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
 

 Sr. Gabriel Navarrete Anabalón 
 Sr. Alberto Gyhra Soto 
 Sr. Raúl Fuentealba Puentes 
 Sr. Carlos Iturra Valenzuela 
 Sr. Marcelo Bustos Riquelme 
 Sr. Jorge Muñoz Alvarez 

 
Preside la sesión, el Sr. Alcalde, don Jaime Catalán 
Saldías, actúa como Ministro de Fe, el Sr. Secretario 
Municipal, don Mauricio Rojas Román. 
 
Comprobada la existencia de quórum, se da a conocer la 
tabla a tratar: 
 

 APROBACION  ACTA SESION ANTERIOR 
 CORRESPONDENCIA 
 CUENTA DEL SR. PRESIDENTE 
 ASUNTOS PENDIENTES 
 ASUNTOS NUEVOS   
 ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 

      
 
APROBACION ACTAS Nº04 
 
El acta Nº04 es aprobada con las siguientes observaciones: 
 
Sr. Concejal Fuentealba 
 
Pag. Nº4: Agregar: El Sr. Concejal Fuentealba señala que el 
Concejo no puede permitir mensajes de este tipo. 
 
Pag. Nº5: Agregar: El Sr. Concejal Fuentealba consulta si 
los médicos son evaluados. 
 
La Srta. Directora de Salud responde que se someten al 
sistema de calificaciones. 
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Agregar: El Sr. Concejal Fuentealba manifiesta que ha sido 
testigo del maltrato hacia los pacientes en el Cesfam. 
 
Pag. Nº10 Agregar: El Sr. Concejal Fuentealba sugiere que 
se defina el horario del transito de motos de agua en la 
laguna. 
 
Pag. Nº12: Agregar: El Sr. Concejal Fuentealba consulta por 
el estado actual de los siguientes proyectos: 
 
1.-Construccion de veredas e instalación soleras Villa Los 
Aromos, por un monto de $12.000.000 
2.-Construccion de veredas e instalación de soleras, calles 
J.P. Flores y Santa Margarita, por un monto de $17.700.000 
3.-Construccion Multicancha Villa Portal del Valle, por un 
monto de $23.500.000 
4.-Mejoramiento Gimnasio Municipal, por un monto de 
$49.900.000 
5.- Terminación Sede Social Villa Los Jardines, por un 
monto de $12.300.000 
 
El Sr. Concejal Gyhra hizo entrega de las observaciones al 
acta por escrito al Sr. Secretario Municipal. 
 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
 
-Invitación del Sr. Intendente Regional, a seminario de 
capacitación “Gobierno Regional Y Contraloría de la Región 
del Bio-Bio: aspectos Relevantes para la Gestión Pública y 
Territorial de las Autoridades Municipales” a llevarse a 
cabo el día 13 de noviembre del presente, en el salón de 
eventos de la Universidad del Bio-Bio. 
 
-Ord. Nº09113 del Contralor Regional, remitiendo copia del 
informe final IF-M-28/08. 
 
-Carta del Sr. Presidente de la Unión Comunal de JJ. VV., 
solicitando audiencia de Concejo. 
 
CORRESPONDENCIA DESPACHADA:  
 
-Mail de Secretario Municipal a Control Interno, informando 
acerca de solicitud del Sr. Concejal Ghyra. 
-Mail de Secretario Municipal a Encargad de la Odel, 
informando acerca de solicitud del Sr. Concejal Gyhra. 
 
COMENTARIOS CORRESPONDENCIA 
 
El Sr. Alcalde manifiesta en relación a la invitación al 
seminario a realizarse el día 13 del presente, que seria 
muy fructífero que los Sres. Concejales asistieran. 
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En otro tema el Sr. Alcalde hace referencia a la solicitud 
de audiencia del Concejo, enviada por el Sr. Presidente de 
la Unión Comunal de Juntas  de Vecinos.  
 
El Sr. Concejal Muñoz indica que es importante la audiencia 
del concejo, para que se informe acerca de la postura que 
tiene esta organización y saber cuales son sus 
planteamientos. 
 
El Sr. Concejal Navarrete señala que seria bueno saber por 
quienes esta conformada la Unión Comunal de Juntas de 
Vecinos. 
 
Se somete a votación la aprobación de la solicitud de 
audiencia del Concejo. 
 
Por acuerdo unánime del Concejo se aprueba la audiencia del 
Concejo al Presidente de la Unión Comunal de Juntas de 
Vecinos, para la sesión del día 19 de enero del presente. 
 
 
CUENTA DEL PRESIDENTE: 
 
El Sr. Alcalde informa que sostuvo una entrevista en el 
Ministerio de Obras Publicas, mas específicamente en la 
Dirección Nacional de Vialidad, en donde fue acompañado por 
el Sr. Senador Sabag. En dicha reunión se informó que ya 
estaba licitado el mejoramiento de la ruta 148, que abarca 
hasta el puente Queime, cuyo monto del proyecto alcanza a 
la suma de M$12.000.000. Agrega que el peaje de Chaimavida 
desaparece, pero se cambiaria a otro sector mas cercano a 
Quillón, a un valor mínimo, ya que esta subvencionado por 
el Estado. También se informó que para el año 2010 se 
seguirá con el mejoramiento de la ruta hasta Bulnes, para 
lo cual se solicito por parte del Alcalde que se 
considerara una ciclovía y vereda hacia la población 
Tennesse, también se solicito el mejoramiento de la entrada 
a Quillón por la Avda. Cayumanqui y además una 
circunvalación en el cruce ruta 148 entrada a Nueva Aldea. 
De lo anterior el Municipio gestionara ante El Gobierno 
Regional, los proyectos de diseño.  
 
El Sr. Concejal Navarrete manifiesta que le llama la 
atención que se priorice el mejoramiento de sectores menos 
poblados de la ruta 148, debido a que la implementación de 
la ciclovía en Quillón es muy necesario, lo cual sugiere 
que este proyecto sea con la participación de la comunidad. 
 
El Sr. Alcalde señala que con el buen saldo inicial de caja 
con que contara el municipio, se destinaran recursos para 
estos diseños.  
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ASUNTOS PENDIENTES 
 
El Sr. Concejal Gyhra sugiere que se ponga en la tabla de 
la sesión, el tema de la prohibición de circulación de las 
motos de agua, si el Concejo otorga su anuencia. 
 
El Sr. Alcalde informa que se esta gestionando la audiencia 
con el Sr. Intendente, para que interceda ante Carabineros 
y la Armada, para efectuar una inspección mas adecuada. Por 
lo que estima que el tema debe ser de amplio análisis. 
 
El Sr. Concejal Navarrete señala que fue testigo el fin de 
semana, de la imprudencia de la gente que conducía las 
motos de agua, por lo que no está de acuerdo en adelantar 
una situación si se esta esperando la audiencia con el 
Intendente. Agrega que en la sesión anterior, se dirigió al 
Concejo el Sr. Ponce, el cual tiene interés directo en que 
se autoricen la circulación de motos de agua, ya que este 
señor es fabricante de motos de agua y lanchas.   
 
El Sr. Concejal Gyhra manifiesta que es falso que el Sr. 
Ponce sea fabricante de motos de agua y lanchas. 
 
El Sr. Alcalde somete a votación, si se aborda el tema de 
la prohibición de circulación de las motos de agua, en la 
presente sesión. 
 
El Sr. Concejal Gyhra, aprueba que se aborde el tema. 
El Sr. Concejal Bustos, aprueba que se aborde el tema. 
El Sr. Concejal Iturra, aprueba que se aborde el tema. 
El Sr. Concejal Muñoz, aprueba que se aborde el tema, 
cuando se tenga respuesta ante la entrevista con el 
Intendente. 
El Sr.  Concejal Fuentealba, aprueba que se aborde el tema, 
una vez que se tenga respuesta de la entrevista con el 
Intendente. 
El Sr. Concejal Navarrete, aprueba que se aborde el tema 
una vez que se tenga la respuesta del Intendente, 
informándose el costo de la inspección en la laguna. 
El Sr. Alcalde, aprueba que se aborde el tema una vez que 
se tenga respuesta de la entrevista con el Intendente. 
 
Por acuerdo de mayoría de Concejo, se abordara el tema de 
la prohibición de circulación de las motos de agua, una vez 
que se tenga respuesta de la entrevista con el Intendente. 
 
El Sr. Alcalde manifiesta que no se puede aceptar el poder 
del dinero de los ribereños de la laguna. 
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El Sr. Concejal Gyhra señala al Sr. Alcalde, que no acepta 
que se haga alusión al poder del dinero de los ribereños de 
la laguna. Dice que hay personas buenas y malas en todos lo 
estratos sociales y le recuerda que en una auditoria recién 
terminada por Control Interno hay contratos cuestionados 
que están firmados por él 
 
El Sr. Alcalde responde que no es súbdito del Sr. Concejal 
Gyhra y no acepta el tono de sus palabras.  
 
 
REGLAMENTO DEL CONCEJO 
 
 
Se prosigue con el análisis del actual Reglamento del 
Concejo, quedando pendiente por aprobar, desde el artículo 
Nº53 en adelante 
 
El Sr. Concejal Fuentealba propone que se prosiga con el 
análisis del Reglamento del Concejo, en una sesión 
extraordinaria. 
 
El Sr. Alcalde indica que por efecto de la recarga de 
trabajo de los funcionarios municipales, en estos meses 
propone que se realice sesión de concejo en época normal. 
 
El Sr. Concejal Muñoz propone que se ocupe los primeros 
treinta minutos de la sesión ordinaria, para continuar con 
el análisis del Reglamento de Concejo. 
 
Se somete a votación dos propuestas. 
 
Que se prosiga en análisis en sesión extraordinaria, la 
próxima semana o que se analice en los primeros treinta 
minutos de la sesión ordinaria.  
 
Sr. Concejal Gyhra, en sesión extraordinaria. 
Sr. Concejal Bustos, en sesión extraordinaria. 
Sr. Concejal Iturra, en sesión extraordinaria. 
Sr. Concejal Muñoz, en sesión ordinaria. 
Sr. Concejal Fuentealba, en sesión extraordinaria. 
Sr. Concejal Navarrete, en sesión extraordinaria. 
Sr. Alcalde, en sesión extraordinaria. 
 
Por acuerdo de mayoría del Concejo, se aprueba el proseguir 
el análisis del Reglamento del Concejo, en sesión 
extraordinaria del Concejo, el próximo lunes 19 de enero a 
las 15:00 hrs. 
 
 
AUDITORIA EXTERNA 



 6

 
El Sr. Concejal Muñoz señala que sería bueno saber los 
costos de una auditoría externa. 
 
El Sr. Concejal Iturra estipula que en su oportunidad 
sugirió que se dejara contemplado en el presupuesto 2009, 
fondos para contratar una auditoría externa. Agrega que 
sería bueno que se realizara una auditoría externa, para 
saber en qué pie se está. 
 
El Sr. Concejal Bustos indica que si la ley señala que se 
debe hacer auditoría externa, se efectué. 
 
El Sr. Secretario Municipal indica que se podrá ejercer 
esta facultad solo una vez al año en municipios cuyos 
ingresos anuales superen las 6.250 UF, y cada dos años en 
los restantes municipios. 
 
El Sr. Concejal Gyhra indica que las auditorías externas 
son buenas, agrega que en sus empresas se realizan este 
tipo de auditorías. Señala que es bueno estar de cara al 
pueblo para corregirse, agregando que la auditoria no es un 
gasto, sino una inversión. Manifiesta además que la 
auditoria importante de realizar sería entre otras la de 
procedimientos. 
 
El Sr. Concejal Navarrete señala que debe quedar claro que 
se va a auditar.   
    
El Sr. Alcalde estipula que no teme a realizar una 
auditoría externa, por lo que sugiere que para la sesión 
subsiguiente se traiga al Concejo los valores de estos 
servicios y definir el tipo de auditoría a realizar. 
 
 
TRANSMISION DE LAS SESIONES DE CONCEJO POR LA RADIO 
MUNICIPAL 
 
El Sr. Concejal Fuentealba indica que es necesario 
trasmitir las sesiones del Concejo, ya que existe mucha 
desinformación. 
 
El Sr. Concejal Muñoz manifiesta que el transmitir las 
sesiones del Concejo, se requiere personal idóneo para lo 
cual se debe fortalecer la radio municipal, contratando 
otra persona para ello. También señala que se debe contar 
con el equipamiento necesario para la transmisión. 
 
El Sr. Alcalde hace referencia a la sintonía de la radio 
municipal, la cual se ha ido ganando, con un solo 
funcionario que desarrolla variadas tareas. 
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Señala que si se trasmite al aire las sesiones del Concejo, 
la poca sintonía que se tiene disminuirá, ejemplo de ello 
es el canal del Congreso, cuya sintonía es mínima. 
Agrega que se debe analizar bien el tema, ya que si se 
trasmiten las sesiones por la radio, la asistencia a las 
sesiones del Concejo disminuirá. Agrega que si los 
ciudadanos quieren informarse de lo ocurrido en las 
sesiones del Concejo, puede ser a través de las actas que 
están publicadas en la página Web municipal.  
Agrega que esta decisión se podría consultar a la 
ciudadanía, a través de una encuesta. 
 
El Sr. Concejal Gyhra señala que una radio municipal, debe 
tener como objetivo fundamental informar a la ciudadanía y 
potenciar la democracia participativa, ya que el 50% de los 
habitantes de Quillón, son de los sectores rurales y no 
puede venir a las sesiones del Concejo. Agrega que la radio 
comunitaria como rol fundamental debe dar cultura y educar, 
señalando que solo serian 3 horas a la semana de 
transmisión y el costo no seria oneroso. 
 
El Sr. Concejal Navarrete estipula que le gustaría que se 
transmitieran las sesiones del Concejo por la radio, por la 
consecuencia de las ideas, ya que en la radio se dicen 
otras cosas no siendo consecuente con ello. 
 
El Sr. Concejal Iturra señala el estar de acuerdo que se 
transmitan las sesiones del Concejo por la radio, ya que 
será un buen vínculo con la comunidad y así seria más 
participativo. 
 
El Sr. Concejal Bustos señala que sería bueno para que la 
gente esté informada de la realidad. 
 
El Sr. Concejal Fuentealba describe una experiencia exitosa 
de transmisión de las sesiones del Concejo en Quirihue. 
 
El Sr. Alcalde estipula que se debe dejar en claro el 
tiempo de transmisión. 
 
Se somete a votación del Concejo, la trasmisión de las 
sesiones del Concejo por la radio municipal. 
 
Por acuerdo unánime del Concejo, se aprueba la transmisión 
de las sesiones del Concejo por la radio municipal. 
 
El Sr. Concejal Navarrete indica que se debe tener en 
consideración el costo que significa la transmisión. 
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El Sr. Concejal Muñoz manifiesta que se debe tener en 
cuenta el aspecto técnico. 
 
El Sr. Alcalde señala que se debe determinar el tiempo de 
transmisión, lo cual debiera ser 2 horas como máximo. 
 
El Sr. Concejal Gyhra propone que para la transmisión, el 
saltarse la parte de la aprobación del acta. 
 
El Sr. Concejal Muñoz propone trasmitir desde la cuenta del 
presidente en adelante y hasta antes de los incidentes. 
 
El Sr. Guillermo Escares, Encargado de la Radio Municipal, 
informa acerca de la programación de la radio municipal, 
también describe la implementación técnica que se requiere 
para la transmisión de las sesiones del Concejo, sugiriendo 
un tiempo de una hora y media de transmisión como máximo.  
 
El Sr. Concejal Muñoz consulta si existen los fondos 
necesarios, para la implementacion de la transmisión de las 
sesiones del Concejo. 
 
El Concejal Iturra señala que si es necesario el suspender  
un programa en la radio para trasmitir las sesiones del 
Concejo, no sería mayor problema ya que no es una radio 
comercial. 
 
El Sr. Concejal Gyhra sugiere que se grabe la sesión, se 
edite y se transmita en un día y horario acordado por el 
Concejo.  
 
El Sr. Alcalde indica que para la próxima sesión, se traerá 
la ficha técnica. 
 
  
COMODATO TERRENO MUNICIPAL PARA INSTALAR IGLESIA EVANGELICA 
 
El Sr. Concejal Muñoz hace una descripción grafica del 
terreno en donde se instalaría la iglesia evangélica, 
producto del comodato. 
 
Se somete a votación la aprobación la entrega del comodato 
de terreno municipal, par la instalación de una Iglesia 
Evangélica. 
 
Por acuerdo unánime del Concejo se aprueba el comodato de 
terreno municipal, ubicado en la población José Campos para 
la instalación de una Iglesia Evangélica, del Pastor Jorge 
Vásquez. 
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En un tema anexo a la sesión del Concejo, el Sr. Alcalde 
informa que el día viernes se fue a retirar la cadena, por 
parte de personal municipal, la cual está ubicada en el 
pasaje entre la Avda. Cayumanqui y Ruta 148, la cual se 
había retirado por parte de los dueños de la Hostería 
Quillón, no obstante se volvió a instalar el día de hoy, 
para lo cual se volverá a ir a retirar por parte del 
municipio. De lo anterior lo más seguro que habrán acciones 
legales al respecto. 
 
 
ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 
 
El Sr. Concejal Iturra hace referencia a una carta recibida 
por una ex profesora que trabajo en Quillón. 
 
El Sr. Alcalde señala que se está solicitando una 
indemnización faltante, por lo que la Contraloría General 
de la República, indico que la situación quedara en statu 
quo, hasta que se resuelva. 
 
El Sr. Concejal Iturra consulta por el techo para los 
responsos y los asientos en el Cementerio de Cerro Negro. 
 
El Sr. Alcalde señala que se considerara a la brevedad 
posible. 
 
El Sr. Concejal Muñoz manifiesta en relación al pago de la 
indemnización solicitado por la profesora, que la ley 
contempla el pago de la indemnización, pero no es 
obligatorio su pago. 
 
El Sr. Concejal Muñoz hace referencia a la falta de 
alumbrado público en la Villa Palermo. 
 
También manifiesta la necesidad de regulación del tránsito 
desde la Avda. Cayumanqui, a la Ruta 148. 
De lo anterior propone volver al sentido antiguo, el cual 
sería tener doble sentido en calle Prat, entre Cayumanqui a 
la Ruta 148. 
 
En otro tema hace referencia al encuentro de DJ, lo cual 
tuvo una muy buena asistencia, cuya actividad conto con el 
apoyo del municipio y empresarios locales, agregando que a 
la gente le gustan las actividades en la plaza. 
 
En otro tema el Sr. Concejal Muñoz hace referencia al 
terreno de Peñablanca, ya que este no se donara al 
municipio, sino que se venderá directamente a la Junta de 
Vecinos. 
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También hace referencia a un proyecto de actividades de 
verano, que tiene programado el Complejo Turístico de 
Liucura Bajo, de lo anterior se dan a conocer las 
actividades, para lo cual se requiere el patrocinio del 
municipio. 
 
El Sr. Alcalde felicita las actividades que se realizan en 
los sectores rurales, no obstante no será posible el 
patrocinio del municipio, ya que el presupuesto de las 
actividades de verano, esta acotado y no se podrá insertar 
nada más. 
 
El Sr. Concejal Gyhra señala que su labor es fiscalizar por 
lo que debe cumplir ese mandato. 
 
De lo anterior hace entrega de un documento al Sr. Alcalde, 
en donde está solicitando una serie de informes, 
relacionados con la gestión municipal. 
 
Entre los informes que requiere,  se menciona el que tiene 
relación a los datos mal consignados en la bitácora del 
vehículo de alcaldía, ya que el consumo de combustible no 
coincide con lo que se cancelo.  
 
El Sr. Alcalde en relación a lo consultado por el Sr. 
Concejal Gyhra, señala que el proyecto del laboratorio de 
ingles fue aprobado para Quillón. 
 
En relación a la falta de la patente municipal de Complejo 
Turístico Valles del Itata, la política que ha implementado 
el Alcalde hacia las personas que quieren invertir en 
Quillón, es darle las facilidades y después regularizar los 
permisos correspondientes. 
 
El Sr. Concejal Gyhra señala que está bien en otorgar las 
facilidades a los inversionistas, pero la respuesta que se 
ha dado por parte del municipio en este caso, es que no se 
cuenta con el cambio de uso de suelo y el Complejo funciona 
hace más de dos años siendo un clandestino. 
 
El Sr. Concejal Navarrete hace referencia a las gestiones 
que iba a realizar el Alcalde ante el Ministerio de 
Economía, por efecto de los subsidios eléctricos. 
 
El Sr. Alcalde señala que se hicieron las gestiones ante el 
ministerio de Economía, pero aun no se recibe respuesta, 
por lo que se consultara al respecto. 
 
También señala que se solicitara al SERNAM que la OPD, 
tenga como oficina principal en Quillón. 
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El Sr. Concejal Navarrete hace referencia a las luminarias 
del sector de Peñablanca. 
 
El Sr. Alcalde responde que está aprobado el T1. 
 
El Sr. Concejal Navarrete consulta por el avance de las 
Corporaciones de Deporte y Cultura. 
 
El Sr. Alcalde responde que se informara al Concejo, por 
parte del abogado que se contrato para los efectos. 
 
El Sr. Concejal Navarrete consulta si se disminuyo personal 
en el CECOF. 
 
El Sr. Alcalde responde que se cambio a un funcionario, con 
su anuencia. También informa que llego un nuevo medico al 
CECOF. 
 
El Sr. Concejal Navarrete hace referencia al Comité de Agua 
Linda B, para lo cual se solicita el agilizar el proyecto a 
través de la SECPLAN. 
 
El Sr. Concejal Fuentealba solicita un informe acerca del 
contrato de recolección de residuos, agregando que si en la 
futura licitación es posible agregar más personal y más 
contenedores. 
 
El Sr. Alcalde señala que tiene sus aprensiones con los 
contenedores, por lo que se solicitara que la recolección 
sea más periódica. 
 
El Sr. Concejal Fuentealba hace referencia a un accidente 
producido en el Salto del Nitrihue el reciente fin de 
semana, de lo anterior señala que no llego la ambulancia a 
asistir a los heridos. Solicita un informe al respecto. 
 
El Sr. Alcalde estipula que los dirigentes de Salud de 
Quillón han señalado que no les parece que se critique su 
labor, ya que han manifestado que esta área está 
funcionando bien.  
 
El Sr. Concejal Fuentealba informa acerca de la reunión 
sostenida el fin de semana con los vecinos de la Avda. 
Alessandri. Agregando que se conformó el comité de 
pavimentación participativa, por lo que La Araucana 
contratará el estudio  de ingeniería. 
 
El Sr. Concejal Fuentealba consulta quien está cargo del 
área de los jóvenes en el municipio, ya que el Sr. Felipe 
Rodríguez lo hacía bastante bien. 
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El Sr. Concejal Bustos hace referencia a la reposición del 
alumbrado público hacia Cerro Negro. 
 
El Sr. Alcalde indica que con el saldo inicial de caja, se 
contratara la reposición. 
 
El Sr. Concejal Bustos hace referencia a la mala 
iluminación del acceso a la laguna. 
 
El Sr. Alcalde indica que se verá el tema. 
 
El Sr. Concejal Bustos hace referencia a mal estado de una 
pandereta en esta en la Avda. Cayumanqui. 
 
El Sr. Alcalde responde que ya se notifico al dueño. 
 
El Sr. Concejal Gyhra solicita el contrato de la licitación 
de los servicios de mantención de aéreas verdes, aprobado 
recientemente. 
 
 
RESUMEN DE ACUERDOS 
 
 
Acuerdo N°9: Por acuerdo unánime del Concejo se aprueba la 
audiencia del Concejo al Presidente de la Unión Comunal de 
Juntas de Vecinos, para la sesión del día 19 de enero del 
presente. 
 
Acuerdo N°10: Por acuerdo de mayoría de Concejo, se 
abordara el tema de la prohibición de circulación de las 
motos de agua, una vez que se tenga respuesta de la 
entrevista con el Intendente. 
 
Acuerdo N°11: Por acuerdo de mayoría del Concejo, se 
aprueba el proseguir el análisis del Reglamento del 
concejo, en sesión extraordinaria del Concejo, el próximo 
lunes 19 de enero a las 15:00 hrs. 
 
Acuerdo N°12: Por acuerdo unánime del Concejo, se aprueba 
la transmisión de las sesiones del Concejo por la radio 
municipal. 
 
Acuerdo N°13: Por acuerdo unánime del Concejo se aprueba el 
comodato de terreno municipal, ubicado en la población José 
Campos para la instalación de una Iglesia Evangélica, del 
Pastor Jorge Vásquez. 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a 
las 18:34 hrs.   
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PRESIDENTE 
 
 

MAURICIO ROJAS ROMAN 
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